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Kedves Olvasó! 
 

Tisztelettel ajánlom a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztálya által szerkesztett, 2015. december havi 
bűnmegelőzési hírlevelet, amelynek fő témája az áldozatvédelem.  
 
Prevenciónk során fontosnak tartjuk a nőket, családokat, gyermekeket 
érintő erőszak kivédését, ezért a 16 akciónap céljainak szellemében  
előadásokat tartottak kollégáink.  
 
Kérjük, legyenek körültekintőek a karácsonyi ünnepek előtt a nagy 
forgalmú helyeken, vásári tömegben és fogadják meg hírlevelünkben 
közzétett tanácsainkat, ajánlásainkat.  
 

Dr. Töreki Sándor r. dandártábornok 
megyei rendőrfőkapitány 

 
 

 

 
 

2015. december 10. Az emberi jogok világnapja   
 
1948. december l0-én az ENSZ-közgyûlésen elfogadták az emberi jogokról szóló egyetemes 
nyilatkozatot. Ennek emlékére az 1950. december 4-i ENSZ-közgyûlés nyilvánította világnappá.  
 

Az emberi jogok világnapján magas szintű politikai konferenciákat és találkozókat valamint az emberi 
jogi kérdésekkel foglalkozó kulturális rendezvényeket és kiállításokat szerveznek. Hagyományosan 
december 10-én osztják ki a Nobel-békedíjat és az ENSZ ötévenként adott emberi jogi díját. Számos, az 
emberi jogok területén aktív kormányzati és nem kormányzati szervezet is rendez különleges 
eseményeket, hogy megemlékezzenek erről a napról, mint ahogy sok más polgári és szociális 
szervezetek is 
 
 

16 akciónap 2015. november 25 – december 10. között 
 

1991 novemberében rendezték meg először a 16 akciónapot, az 
USA-beli Center for Women's Global Leadership (=A globális női 
szerepvállalási központ) támogatásával. Az általuk szervezett 
szeminárium résztvevői javasolták november 25-ét kezdőnapnak - ez a 
Nemzetközi Nap a Nők Elleni Erőszak Ellen - és december 10-ét 
zárónapnak - az Emberi Jogok Nemzetközi Napját, hogy szimbolikusan 
összekössék a nők elleni erőszakot és az emberi jogokat, 
hangsúlyozva, hogy az előbbi az emberi jogok súlyos megsértése. 

 

FŐKAPITÁNY AJÁNLÁSÁVAL  

 

„VILÁGNAPOK” DECEMBERBEN 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Nobel-b%C3%A9ked%C3%ADj
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címmel jelent meg Kutasi Zsófia írása a Napló Online-on. (https://veol.hu) Fotó: Penovácz Károly    
 
Olyan világot kell teremtenünk, amelyben nincs helye az erőszaknak – fogalmazott Sulákné 
Hontai Mária, a veszprémi Zonta klub elnöke a Zonta says no! Mondj nemet az erőszakra! című 
előadáson a Dózsa György Általános Iskolában.  
 
A veszprémi klub a nemzetközi szervezet Zonta says no! mozgalmához csatlakozott, amely november 
25-étől, a nők elleni erőszak megszüntetésének világnapjától december 10-ig, az emberi jogok napjáig 
tart. Az elnök elmondta, a mozgalom célja, hogy felhívja a figyelmet a családon belüli, nőket és 
gyermekeket érintő erőszakra, melyhez a veszprémi zontás hölgyek a felvilágosító előadással 
kapcsolódtak. – Fontos, hogy az emberek minél több ismeretet szerezzenek a témáról, és ha hallanak 
róla, vagy megtapasztalják, akár családon belül vagy a tágabb környezetükben, akkor tudják azt, hova 
fordulhatnak – fogalmazott Sulákné Hontai Mária.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előadó, Péter Katalin r. alezredes, a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési 
Osztályának munkatársa a nőket, családokat, gyermekeket érintő erőszakról, a világháló veszélyeiről és 
azok kivédésének lehetőségeiről beszélt. Elmondta, problémát jelent, hogy az erőszakot a különböző 
intézmények eltérőképpen definiálják. A bántalmazást a különböző társadalmak eltérőképpen ítélik meg 
és szankcionálják. Erőszakos tett esetén nemcsak az áldozat, de az egész család érintett. Többféle 
formájuk létezik az agresszív, mások ellen irányuló cselekedeteknek.  
 
A szakember rávilágított, újabb fogalmak is megjelentek a szakirodalomban, például a mobbing, amely 
elsősorban munkahelyi pszichológiai terrort jelenti, valamint a cyberbullying, amely az elektronikus 
zaklatás a gyerekek körében. Ez utóbbi történhet telefonon, sms-ben vagy e-mailen, közösségi oldalon. 
A szakember szerint az erőszakos tettek felderítését nehezíti, hogy az áldozatok sokszor csak a 
legvégső esetben fordulnak segítségért, a rendőrségre érkező feljelentéseknek a sokszorosa a valós 
családon belüli, nőket vagy gyerekeket ért bántalmazások száma.  
 
A program a veszprémi Zonta klub és a Dózsa György Általános Iskola közös rendezvénye volt, melyen 
közreműködtek a Cholnoky Mozgásművészeti Stúdió növendékei. 

„MONDJ NEMET AZ ERŐSZAKRA!” 

https://veol.hu/
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A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az év végi ünnepek előtt idén 

is nyomatékosan felhívja a lakosság figyelmét értékeik fokozottabb védelmére, az áldozattá válás 

elkerülésére, ezért „Biztonságban az ünnepekben” címmel prevenciós programot indít. Minden 

héten más-más témában ad tanácsot a fiatalok, az idősek és a családok számára alkalmi és 

trükkös lopások, betörések, a biztonságos vásárlás és bankkártya használat tárgyában. Célja, 

hogy az ünnepeket ne keserítse meg az, hogy az ajándékra szánt összeg rossz kezekbe kerül, 

Veszprém megye lakosai betörések és alkalmi lopások áldozatává váljanak, az interneten 

megrendelt meglepetés soha nem érkezzen meg, vagy irataikat, telefonjukat, bankkártyájukat 

mások használják. 

 

 

 

 

4 TANÁCS VASTAG TAMÁSTÓL  

AZ ÜNNEPEK BIZTONSÁGÁÉRT 

 

 

 

 

A főkapitányság bűnmegelőzési programjaiban korábban is részt vállalt Vastag Tamás énekes, aki a 

tudatos internethasználattal kapcsolatos ismeretek népszerűsítése érdekében végzett tevékenységéért 

emlékérmet kapott a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságtól. A népszerű énekes is 

egyetért abban, hogy a bűncselekmények nagy része odafigyeléssel megelőzhető, és tanácsaival ő is 

segíti megyénk lakosait, támogatja a főkapitányság programját. 

Íme néhány jó tanácsa: 

- Internetes vásárlást csak megbízható helyről, biztonságos webáruházban intézzenek! 

- A kéretlen e-mailekre ne válaszoljanak, és semmiképpen ne adják meg személyes adataikat, 

bankszámla, bankkártya számukat! 

- Bulikban, partikon is figyeljenek az irataikra, pénzükre, telefonra, hogy ne kerülhessenek 

illetéktelen kezekbe! 

- Bankkártyájukat vásárláskor ne tévesszék szem elől, a PIN kódot jegyezzék meg, ne írják fel! 

 
 
 

KÖZÖSEN AZ ÜNNEPEK BIZTONSÁGÁÉRT 
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IDŐSEKKEL KÖZÖSEN  

AZ ÜNNEPEK BIZTONSÁGÁÉRT! 

 
 

 
 

Prevenciós programsorozatunk 
egyik helyszínéül a Veszprém 

belvárosában található 
húszemeletes lakóépület földszinti 

közlekedőjét választottuk, ahol 
sok nyugdíjas, idős ember él. 

 
A prevenciós rendezvényen részt 
vett Vándorfi László, a veszprémi 

Pannon Várszínház igazgatója. 
 
 
 

 
A rendezvényen felhívtuk a figyelmet az idősek és a családok számára alkalmi és trükkös lopások, 
betörések, a biztonságos vásárlás és bankkártya használat tárgyában, azzal a céllal, hogy az ünnepek 
idején se váljanak a lakosok bűncselekmény áldozatává. Az ünnepek környékén az egyik fő veszély az 
időseket célba vevő trükkös tolvajok, ál-adomány gyűjtők, illetve a bevásárlások alkalmával a legkisebb 
figyelmetlenséget is kihasználó alkalmi tolvajok, zsebtolvajok. 
 
A főkapitányság bűnmegelőzési programjában részt vett Vándorfi László úr, a Pannon Várszínház 
igazgatója, országosan ismert szerző, színész és rendező, aki a Veszprém belvárosában, a karácsonyi 
vásár közelében lévő 20 emeletes toronyházban, a rendőrség munkatársaival és egy idős 
bűnmegelőzési kortárssegítővel közösen adott át rövid tanácsokat, kiadványokat az ott lakók, kiemelten 
az idősek számára.  
 
A rendezvény során a bűnmegelőzési osztályvezető ismertette a sajtó képviselőinek a program 
lényegét, és az együttműködőkkel közösen felhívta a figyelmet a legfontosabb bűnmegelőzési 
tanácsokra, továbbá bemutatta a legújabb bűnmegelőzési kiadványokat, amelyeket a házban lakók 
részére a helyszínen tanácsokkal, ajánlásokkal együtt adtak át.  
 
 
Tanácsaink idősek számára az ünnepek során: 
 

- Ne engedjenek be idegent a lakásukba, adományok gyűjtése esetén, pénz átadás helyett 
kérjenek csekket, vagy számlaszámot és közben, ha kell, segítséget kérve győződjenek meg az 
adománygyűjtők hitelességéről. 

- Bevásárlás során pénztárcájukat ne tegyék a bevásárló szatyorban, vagy kosárban lévő áruk 
tetejére, hanem lehetőleg kabátjuk belső zsebébe, vagy kézitáskájukba, amit tartsanak szorosan 
testközelben. 

- Ne feledjék el, hogy a közüzemi szolgáltatók háznál nem vesznek át és nem is hoznak házhoz 
pénzt! 

- Bevásárláskor legyenek óvatosak a tömegben és a tömegközlekedéskor, táskájukat tartsák 
szorosan testközelben. 
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A karácsonyi ünnepek közeledte olyan időszaka az 
évnek, melynek során a rendőrség személyi 
állományának intenzívebb közterületi jelenléttel és a 
bűnmegelőzés erőteljesebb kommunikálásával kell a 
lakosság biztonságán őrködnie.  
 
Mindenekelőtt le kell szögeznünk, hogy az év vége 
általában nem eredményez a bűnözésben minőségi 
változást, hanem egyes vagyon elleni 
bűncselekmények elszaporodásának esélyét teremti 
meg. 
 

ELŐZZÜK MEG A BAJT !  
 A BŰNCSELEKMÉNYEK TÖBBSÉGE MEGELŐZHETŐ!   

ENGEDJE MEG, HOGY SEGÍTSÜNK! 

 
Ha megfogadja tanácsainkat, ajánlásainkat, jó 
eséllyel elkerülhető az áldozattá válás, illetve 
csökkenthető az okozott kár: 
 

 A pénztárcáját, bankkártyáját, mobiltelefonját tegye biztonságos helyre (pl.: kabát 

belső zsebe)! 

 Ne tartson magánál sok készpénzt, csak annyit, amennyit konkrétan a vásárlásra 

szán, azt is egymástól elkülönítve tárolja! 

 A bankkártyájához tartozó PIN kódot jegyezze meg, ne írja fel, soha ne tartsa a 

bankkártya mellett!  

 Mobiltelefonjának, banki internetes ügyintézéshez szükséges kódjait, jelszavait is 

jegyezze meg! 

 Ajánlott válltáskájának szíját testén keresztbe akasztva, és a táskát maga előtt 

fogva, vagy szorosan a teste és a karja közé szorítva közlekedni! 

 Ne tartson okmányokat, értékeket hátizsák, hátitáska külső zsebeiben, és ne vigyen 

magával „felesleges” iratokat, kártyákat (pl. útlevél, többféle bankkártya, 

hitelkártya)! 

 Tervezze meg a vásárlást és a költségeket, a fizetés módját! 

 Vásárláskor, az áru válogatásakor, nézelődéskor soha ne tegye le táskáját, 

pénztárcáját a pultra vagy a bevásárlókocsiba, ne hagyja azokat felügyelet nélkül! 

 Tömegközlekedési eszközön fel- és leszállás közben táskáját, csomagját lehetőleg 

szorítsa magához! 

 Gyorséttermekben, nyitott terű kávézókban ne akassza a székre táskáját, kabátját, 

mindig tartsa azokat szem előtt! 

 Ha hosszabb időn keresztül gyanúsan viselkedő személyt lát maga mellett, 

ellenőrizze értékeinek meglétét! 

 

 
 

BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCSOK, AJÁNLÁSOK! 
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 Haladéktalanul tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 107-es 

vagy 112-es telefonszámon.  

 A rendőrök kiérkezéséig a helyszínt ne hagyja el, azt lehetőleg ne 

változtassa meg! 

 Gondolja át milyen tárgyakat, iratokat loptak el öntől és „állítson 

össze egy listát” azokról. 

 Összpontosítson arra, hogy az elkövetőről minél pontosabb 

személyleírás tudjon adni. 

 Amennyiben eltulajdonították bankkártyáját, hitelkártyáját, vagy 

mobiltelefonját, azokat haladéktalanul tiltassa le.  

 Ha a lakáskulcsot, gépkocsi kulcsot is elvitték, akkor cseréltesse 

le a zárakat. 

 Áldozatvédelmi segítség és felvilágosítás miatt minél gyorsabban 

keresse fel az illetékes Megyei Kormányhivatal Igazságügyi 

Osztályát az alábbi elérhetőségeken. 

 
 

VESZPRÉM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
GYÁMÜGYI ÉS IGAZSÁGÜGYI FŐOSZTÁLY 

IGAZSÁGÜGYI OSZTÁLY 
8200 Veszprém, Kossuth u. 10. 3. em. 303. 

Tel.: 88/590-378 
  

 
Bármely információkéréssel kapcsolatban forduljon hozzánk bizalommal az 

impresszumban található elérhetőségeken: 

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy Kedves Olvasóink a Hírlevél tartalmát részben vagy 
egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák. 

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém 
Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette. 

IMPRESSZUM 
Kiadja: a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya 
Telefon / fax: 06-88/ 544-683 

E-mail: futtaton@veszprem.police.hu   
 

Kiadásért felel: Dr. Töreki Sándor r. dandártábornok, rendőrfőkapitány 

HA MÉGIS ÁLDOZATTÁ VÁLIK… 

mailto:futtaton@veszprem.police.hu

